

关注乌克兰局势

# 俄外长:将帮助乌民众摆脱现政权



俄罗斯外长拉夫罗夫。

当地时间7月24日,俄罗斯外长拉夫罗夫表示,俄罗斯将帮助乌克兰摆脱目前反人民、反历史的政权。同日,乌克兰总统泽连斯基称,乌克兰将于7月28日首次庆祝乌克兰国家日。

据塔斯社7月24日报道,拉夫罗夫在访问埃及时提及了俄乌冲突,“我们对乌克兰人民表示同情,他们本应过上更好的生活。让我们感到遗憾的是,乌克兰的历史正在我们的眼前被破坏。此外,我们还对那些听信乌克兰及西方国家宣传的人表示遗憾,因为这种做法是让乌克兰成为俄罗斯‘永远的敌人’,这种企图不会成功。俄乌两国人民将继续生活在一起,我们会帮助乌克兰人民摆脱目前反人民和反历史的政权。”

拉夫罗夫此前曾表示,由于西方不断向乌克兰提供武器,目前的情况发生了变化,俄方“特别军事行动”的目标将不再限于乌东部顿巴斯地区,“现在的地理情况有所不同,不仅仅是卢甘斯克和顿涅茨克,还有乌克兰南部的赫尔松、扎波罗热和其他地区。”

乌克兰国家通讯社7月24日报道称,泽连斯基表示,只有那些完全不了解历史真相、完全感受不到历史意义的人,才会对乌克兰及其人民发动攻击。泽连斯基称,乌克兰将在7月28日,也就是“罗斯受洗日”首次庆祝乌克兰国家日,以彰显乌克兰的悠久历史。

## 俄罗斯联邦安全局:乌劫持俄军机计划被阻止

俄罗斯联邦安全局当地时间25日披露,乌克兰国防部情报总局在北约特工部门的指导下策划劫持俄罗斯空军作战飞机,这一行动被俄方破获。俄联邦安全局公告称乌克兰军事情报官员试图招募俄军飞行员,以获得现金奖励和在某个欧盟国家的公民身份作为保证,劝说他们驾驶战机并在乌克兰武装部队控制的机场降落。

在调查乌方行动的过程中,俄罗斯反情报人员根据获得的信息,帮助俄军部队对乌克兰的一些军事设施进行了打击。参与该行动的乌克兰情报人员及其同伙的身份已被确认。

新闻链接

## 乌克兰赫尔松州:全面转用俄罗斯卢布

据塔斯社报道,当地时间25日,赫尔松州军民政府副主席斯特列莫索夫称,赫尔松州在经济活动中将不再使用乌克兰货币格里夫纳,全面转为使用俄罗斯卢布。3月初,俄罗斯军队占领了乌克兰南部重要战略城市赫尔松,该市由此成为俄乌冲突爆发以来,俄军攻占的乌克兰首个主要城市。

俄新社、塔斯社等多家媒体报道称,赫尔松方面已向俄方提出请求:无条件纳入俄罗斯。据乌克兰通讯社报道,乌克兰官员表示,乌克兰武装部队将把赫尔松地区从俄罗斯手中“解放”出来。“由于前线战斗形势的好转,赫尔松地区到9月肯定会‘解放’,占领者的所有计划都将崩溃。”

### 环球视界



## 竞选连任

巴西总统博索纳罗24日在自由党大会上被正式推选为该党总统候选人,参加定于今年10月举行的总统选举。新华社发



## 宣誓就职

7月24日,在阿尔巴尼亚地拉那,阿尔巴尼亚总统贝加伊在议会宣誓就职,任期5年。新华社发



## 巴士坠河

肯尼亚警方25日证实,一辆载有43名乘客的巴士24日晚在梅鲁至内罗毕高速公路上失控坠入河中,造成至少30人死亡。新华社发



## 山火肆虐

近期,欧美多国山火频发。图为7月24日在希腊古奥林匹亚南的一个村庄附近拍摄的山火火焰与浓烟。新华社发



## 火山喷发

据日本气象厅消息,日本九州地区鹿儿岛县的樱岛火山24日晚发生大规模喷发。日本气象厅已发布最高级别警报,并要求周边民众紧急避险。新华社发

### 全球连线

对“今后8个月内各自削减15%天然气需求”统一指标不满

## 欧盟要“省气”成员有怨气

欧洲联盟委员会上周提议各成员国“为安全过冬,节省用气”,成了新一轮内部争论的焦点。多个成员国对“今后8个月内各自削减15%天然气需求”统一指标不满,希望获得“区别待遇”;还担心这一指标从“自愿”变成强制性要求,寻求对“自愿变强制”设置更高门槛。

英国《金融时报》24日报道称,欧盟成员国正试图“稀释”欧盟委员会20日提出的“省气”方案。



位于德国北部小镇卢布明的“北溪-1”管道

### 希望指标“缩水”

按照方案的指导意见,27个成员国应该在8月1日至明年3月31日的8个月时间内,将本国天然气需求降至低于过去5年用量均值15%的水平,以保障今冬供暖。各国暂时按照“自愿”原则执行这一指标,但如果发生俄罗斯进一步切断对欧供气等状况,导致欧洲能源危机恶化,这一指标可能变成强制性要求,以助于欧盟内

部协调应对能源危机。

欧盟委员会预定本周晚些时候将方案交由欧盟能源部长会议审议,获批后才能立法授权执行。几天来,各国代表陷入胶着谈判,有的希望将15%指标“缩水”,有的不愿授予欧盟委员会将省气指标“自愿变强制”的权力。

《金融时报》拿到的一份提案草案显示,一些欧盟成员国建议,在设置自

愿性统一指标以外,制订强制性指标时不可一刀切,必须依据各国对俄罗斯天然气的依赖程度以及各国天然气储备充足程度作出区分;部分对欧洲单一市场至关重要的产业也应免于削减用气指标的限制。

“成员国应当有权自主选择适当措施以实现削减(用气)要求。”草案文本写道。

### 指责欧盟“越权”

按照当前方案,一旦欧盟委员会认定天然气短缺状况足够严重,或者三个成员国联名提出要求,自愿省气指标将变成强制性要求。但是,一些成员国、特别是南欧国家天然气供应依赖俄罗斯程度较低,认为这一指标定得过高,欧盟委员会有“越权”之嫌。

西班牙天然气供应并不依赖俄罗斯,且拥有6座液化天然气接收站,在欧盟内最多,可以接收来自其他供应源的液化天然气以满足本国用气需求。

而在成员国新提出的修改方案中,“自愿变强制”的前提是至少五个成员国提出要求,同时获得多数成员国同意方能实施。

欧盟各国代表将于25日晚些时

候开会讨论方案修改意见,26日再交由能源部长会议审定。

今年2月乌克兰危机升级后,欧盟决定摆脱对俄能源依赖,年底前停止进口俄罗斯煤炭和石油。但是欧盟天然气市场四成供应来自俄罗斯,且短期内难以找到替代供应源,又担心俄罗斯出于报复彻底切断对欧供气,使欧盟陷入冬季“气短”焦虑。

### 动态

## 乌克兰开始组织粮食出口船队

当地时间7月24日,乌克兰海港管理局新闻处发布消息称,为落实今年7月22日签署的海上出口粮食和相关食品的倡议,该局已开始为救德萨、切尔诺莫斯克和尤日内港口恢复工作做准备,并已着手组建船队。有意加入船队的船主必须提前提交申请,海港管理局将指定一艘船只担任领队。

当地时间7月24日,俄罗斯外长拉夫罗夫与埃及外长舒凯里会谈后表示,俄罗斯反对与乌克兰就粮食以外“更广泛”的问题重启谈判,但乌方则多次表示,除非在军事上击败俄罗斯,否则不会有任何谈判。

谈及本月22日俄乌分别与土耳其和联合国签署的黑海港口外运协议时,拉夫罗夫表示,俄罗斯军队确保粮食运输船只顺利通过黑海,他敦促乌方将其在黑海港口水域布设的水雷清除以保证粮食出口航道的运输安全。

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫24日通报称,俄军使用高精度远程武器打击了位于基洛沃格勒州卡纳托沃军用机场的乌克兰空军航空设备。同时,俄军还用高精度远程海基武器打击了救德萨一处修船厂,一艘乌军舰和存放“鱼叉”反舰导弹的仓库被摧毁。俄军陆军航空兵、火箭部队继续对乌克兰境内军事设施进行打击,摧毁了两门美制M777榴弹炮以及多个“冰雹”火箭炮等。

乌通社24日援引乌各地军事部门消息报道,过去一天,俄军对第聂伯彼得罗夫斯克、哈尔科夫、卢甘斯克、顿涅茨克、尼古拉耶夫、赫尔松、苏梅、切尔尼戈夫等地发动炮击和导弹袭击。乌军炮兵对利西昌斯克附近新轮换的俄军阵地进行了炮击,造成至少12名俄军士兵死亡和多人受伤。



救德萨港。

综合新华社、人民网、中新网

## 非洲大蜗牛侵袭 “田园杀手”又“杀”回美国佛州



据新华社电 美国佛罗里达州西部城市纽波特里奇近日遭“田园杀手”非洲大蜗牛侵袭,距佛州上次清除该物种行动仅过了一年时间。法新社25日报道,自6月23日以来,佛州农业部门员工一直在纽波特里奇的花园搜寻非洲大蜗牛,眼下已经捕捉到1000多只。佛州农业局生物学家贾森·斯坦利说,非洲大蜗牛以500多种植物为食,一只蜗牛每年可产卵约2000枚,加上

食量大,可能给佛州农业带来灾难。这种蜗牛原产非洲东部,佛州政府怀疑,它的出现是因为有人将其作为宠物带到美国。非洲大蜗牛在佛州其他地区已经被清除过两次。第二次清除行动在迈阿密-戴德县展开,历时10年,2021年宣告结束,耗资2300万美元。非洲大蜗牛也对人类健康构成威胁。斯坦利说,它携带的鼠肺虫可能引发脑膜炎。

Advertisement for real estate and services, including '鑫家旺搬家', '宏旺搬家', '信誉搬家', and various '厂房出租' (factory rental) listings with contact information.